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       5 Μαρτίου 2012 
 
 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας ενηµερώνουµε ότι το πρόγραµµα ηλεκτρονικής µάθησης (e-learning) 
της ∆ιεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής (Biopolitics International Organisation – B.I.O.) 
ξεκινάει νέο κύκλο µαθηµάτων από την Τρίτη, 20 Μαρτίου 2012. Το πρόγραµµα 
αποσκοπεί στον εµπλουτισµό κάθε δραστηριότητας µε περιβαλλοντικές διαστάσεις και 
προσφέρεται εντελώς δωρεάν. 
 
Στα πλαίσια του νέου κύκλου, θα διεξαχθούν τα παρακάτω µαθήµατα: 
 
Από 20 Μαρτίου 2012 έως 10 Ιουνίου 2012: 
 

– Κλιµατικές Αλλαγές Παρουσίαση των σύγχρονων προβληµατισµών για τα 
αίτια των κλιµατικών µεταβολών. Προβολή της βιώσιµης ανάπτυξης ως 
εργαλείο για την καταπολέµηση της κλιµατικής αλλαγής. Ανάλυση των 
προβληµάτων που προκύπτουν στα οικοσυστήµατα και στην ανθρώπινη υγεία 
από τις κλιµατικές αλλαγές. Αναφορά σε διεθνή µέτρα και διεθνείς συνθήκες 
για την αντιµετώπιση των κλιµατικών µεταβολών. 

– Πράσινος Μισθός Πράσινα επαγγέλµατα και νέες ευκαιρίες απασχόλησης. Η 
προστασία του περιβάλλοντος ως όχηµα για την καταπολέµηση της ανεργίας. 
Επιχειρηµατικές πρακτικές µε περιβαλλοντικό χαραχτήρα. Συστήµατα 
περιβαλλοντικής και οικονοµικής ευηµερίας. 

 
Από 10 Σεπτεµβρίου 2012 έως 25 Νοεµβρίου 2012 
 

– Βιοπολιτική – Τουρισµός – Ανάπτυξη Προτάσεις ανάπτυξης φιλικών προς το 
περιβάλλον τουριστικών δραστηριοτήτων. Αγροτουρισµός, πολιτιστικός 
τουρισµός γεωτουρισµός, διεθνή παραδείγµατα, νέες θέσεις εργασίας 

 
Σας προσκαλούµε να συµµετάσχετε στο πρόγραµµα συµπληρώνοντας το συνηµµένο δελτίο 
συµµετοχής και αποστέλλοντάς το σε µορφή word.doc (όχι σαν pdf ή φωτογραφία) έως τις 
15 Μαρτίου 2012. Μετά την καταχώρηση της εγγραφής σας, θα σας αποσταλούν 
λεπτοµερείς πληροφορίες σχετικά µε τη λειτουργία του προγράµµατος. Με την επιτυχή 
ολοκλήρωση κάθε µαθήµατος, απονέµονται διπλώµατα παρακολούθησης. 
 
Εδώ και 27 χρόνια, µε φίλους και συνεργάτες σε 151 χώρες, η ∆ιεθνής Οργάνωση 
Βιοπολιτικής επιχειρεί να θέσει το περιβάλλον στον πυρήνα της κοινωνίας. ∆ιαµέσου του 
∆ιεθνούς Πανεπιστηµίου για το Βιο-Περιβάλλον, το οποίο ιδρύσαµε το 1991, αναπτύσσουµε 
σειρά εκπαιδευτικών προγραµµάτων και οδηγών σπουδών µε στόχο την εισαγωγή αξιών για 
την προστασία του περιβάλλοντος σε κάθε ειδικότητα. 
 
Βρισκόµαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συµπληρωµατική πληροφορία ή διευκρίνιση 
και προσβλέπουµε µε εκτίµηση στη συµµετοχή σας στο πρόγραµµα. 
 
       Με φιλικούς χαιρετισµούς, 
 

        
       Καθ. Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη
       Πρόεδρος και Ιδρύτρια 


